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 Више стотина навијача Црвене звезде окупило се синоћ испред амбасаде Црне Горе у
Београду где су поново покушали да, запале црногорску заставу.

  

Премијер Црне Горе Душко Марковић поручио је да је реч о "још једном
нецивилизацијском атаку на Амбасаду Црне Горе и црногорску заставу".

  

"Синоћ у Београду још један нецивилизацијски атак на Амбасаду Црне Горе и
црногорску заставу. Запрепашћујући је однос власти Србије. Црна Гора је још
једном пред изазовом одбране независности и слободе. Сачуваћемо нашу Црну
Гору упркос мржњи којом је засута од истих актера унутар и ван њених граница!",
поручио је Марковић на Твитеру.

  

Подсећамо, у четвртак увече после кошаркашке утакмице на којој је Црвена звезда
победила Бајерн из Минхена у "Штарк арени" у Новом Београду, масовно су дошли
испред пословне вишеспратнице у којој је и Амбасада у Кнез Михаиловој улици и
протестовали због доношења Закона о слободи вероисповести у Црној Гори.
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Позвали су остале навијачке групе да им се придруже и 17. јануара се окупе на протесту
који најављују неки од њих.

  

Навијачи су испред зграде у којој су на вишим спратовима просторије Амбасаде,
испаљивали пиротехнику, гађајући више пута ракетама за ватромет заставу Црне Горе
која се налази на највишем спрату зграде.

  
  

И, наравно: кад благовремено и са гомилом добрих разлога, пропустите да реагујете ви
на њих, искористиће прву прилику и реаговати они на вас. И по ко зна који пут,
виновници се представити као жртве. А наравно и да им није требало давати повода. ht
tps://t.co/eJVAUjacep

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) January 3, 2020    

 Носили су плакат-заставу с ликом Његоша, а пред одлазак су у улаз зграде у којој је
Амбасада нагурали транспарент на којем се претпоставља да пише "Црна Гора и Србија
- једна фамилија", али полиција није допустила да се приђе и види да ли је то тај
транспарент који је био истакнут на трибини током утакмице.

  

Викали су: "Мило - Шиптаре, не дамо ти светиње!", "Црна Гора и Србија - једна
фамилија", певали "Боже правде" и "Тамо далеко", а узвикивали су и "АВ-АВ!".

  

Видети још:

  

 Београд:Навијачи Црвене звезде пред почетак кошаркашке утакмице са Бајерном
развили транспарент „Црна Гора и Србија то је једна фамилија“; После утакмице група
од 5000 људи кренула ка Амбасади Црне Горе

  

(Б92)
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